

РАЗБОИНИКИ ПЕРА

(Передовая «Известий» переданная по телеграфу).

По мере того, как шли дни процесса ЦБ «промпартии» и развертывалась яркая картина подготовки интервенции против СССР, можно было наблюдать все большую растерянность и беспокойство буржуазной прессы. Теперь же, когда обжалован приговор, когда стало известно решение президиума ЦИК о смягчении приговора по ходатайству осужденных, выступление большинства буржуазных газет нельзя назвать иначе, как диким восторгом. Люди буквально не знают, что сказать, при помощи какой ругани, каких измышленияй, при посредстве каких трюков затушевывать тот факт, что дело агентов интервенции вызвало величайшее внимание во всем мире, показало широким слоям населения — кто в действительности борется за мир и кто готовит неожиданную войну против страны Советов.

Некоторые буржуазные газеты пытаются дать объяснение происходящему, стремятся вникнуть в мысли фактов, раскрытых на судебных заседаниях в Москве, сделать из этого напрашивавшиеся выводы. Но имеющиеся в капиталистических странах в изобилии разбойники Пера, действующие по указке своих хозяев, ведут совершенно разнуданную анти советскую кампанию, в связи с исходом процесса ЦБ «промпартии». В этом все эти газетные бандиты явно заились. Много дней подряд они кричали о жестокости власти и обреченностии «видных ученых», представивших перед советским судом, сочиняли самые бессмыслицы, небылицы о планах советского правительства. Когда был обжалован приговор суда, то генеробурская «Монгол» заявила: «не может быть никаких сомнений в том, что смертный приговор будет приведен в исполнение», «жестокость правительства превосходит все, что знала до сих пор история». Лондонские вечерние газеты, блестяще своей осведомленностью, информировали читателей, что «приговор будет приведен в исполнение на плечах публики. Только одна «Нивин Ньюс» оказалась «осведомленнее» всех своих конкурентов, ибо ей 8 декабря было известно, что первоначально предполагавшийся публичный расстрел отменен и будет приведен в исполнение не публично».

Когда же советское правительство, в сознании своей силы приняло решение о смягчении приговора, то буржуазная печать встретила этот шаг нашего правительства зубоящим скрежетом. Теперь уже буржуазные борзописцы совершенно не знают, как свести концы с концами. Только что английские газеты горевали по поводу предстоящей «казни восемь ученых», а теперь они говорят о том, что эти ученые продались сознанию власти. Немецкая католическая «Гер

ЛУЧШИЕ ПО СБОРУ ПЛАТЕЖЕЙ

ПОЛУЧАТ ПРЕМИЮ

Боеевое развертывание темпов социалистического строительства нашего народного хозяйства сходит в прямой зависимости от бесперебойного обеспечения работ необходимыми денежными средствами. Поэтому значительное внимание всех тружеников должно прикладываться к приводимым ниже мобилизации средств, в виде, с одной стороны —платежей государства обязательных платежей (налогов) и возврату получаемых от него ссуд, а с другой стороны —платежей банков и вкладов по системе разных видов кооперации).

Недостаточно широко поставленная на местах разъяснительная работа о цели мобилизации средств, уже отчасти дала прорывы в намеченному к исполнению плане платежей, угрожая им в дальнейшем.

Такое ненормальное явление должно быть сельсоветами немедленно ликвидировано путем максимального усиления последовательного и неслабого наблюдения за досрочным и свое временным поступлением всех видов платежей в назначенный планом срок, используя для этой цели все рекомендованные из районных центров указания.

Для усиления темпа мобилизации средств и обеспечения ликвидации Ольтибрьского и Ноябрьского финансового прорыва и в целях поощрения как сельсоветов, колхозов и коопераций, так и отдельных активистов низовых —работников по сбору платежей. Крайисполком установил премальный фонд в 25.000 рублей.

Условия конкурса следующие:

1. Одна премия будет присуждена району выполнившему все планы мобилизации средств к 25 декабря в отношении как обязательных платежей, так и необязательных и будущих из ремонтной мастерской стоимостью в 4600 р., беспрецедентного кредита на 10 лет в сумме 5000 р., 5 мест в курорте в 250 р. и 3 велообязательства на 200 р. лучшим ударникам района, всего на сумму 6430 рублей.

2. Одна премия —району первым выполнившему в 1 января план не менее чем на 10 проц. по всем платежам, состоящему из средств на ликвидацию неграмотности в сумме 4700 р., 3-х мест на курорт по 200 рублей и 3-х радио- установок стоимостью

Горняки Центральной по займу подиачали

В момент усиленной мобилизации средств на социалистическую стройку горняки Центральной шахты поддали. Об этом говорят позорные цифры реализации займа «Пятилетка в 4 года». На 6 декабря из 1.285 человек по Ц. Ш. подиачали на землю только 713 человек или 55 проц. на сумму 16.245 руб. при месячной средней зарплате в 80.900, т. е. сумма подиачки составляет только 20 проц. к зарплате. Из 286 человек, работающих на капитальной работе подписалось на землю 117 чел или 40 проц. на сумму 4.030 р. при зарплате в 31.000 р. т. е. 13 проц. к зарплате. Из 175 человек работающих в ЭМО (электро- механический отдел) подписались 162 чел. или 87 проц. при зарплате 11.543 р. на сумму 2.805 р. В расчетном отделе из 22 человек подписались на землю 16 чел. Некоторые служащие получая 150 руб. в месяц подписались на 10 руб.

В ответ на вылазку предателей усилим работу по мобилизации средств

Имея полный пай на себя в 52 р. и на жену 13 руб., я в ответ на гнусные действия контрреволюционной «промышленной партии» вновь ополчился на землю 35 руб. и на сына 35 р. Кроме того вновь в свою районную администрацию я подал заявление о приступной интервенции. Петров.

Сбор паевых в ЦРН проходит слабо

Укрепление финансовой мощи в Кемеровском ЦРН проходит приступом и слабо. Это видно из того, что ЦИК имеет задолженность за пайщиками на сумму 25.000 рублей. Большая часть пайщиков обязывается со средним заработком от 50 рублей и выше. Это можно обяснить тем, что сбрасывают паевые средства профсоюзные организации не уделили должного внимания кооперативным актам до сего времени ничего не сделано. Есть решение горпрофсовета переключиться всем профсоюзным организациям на мобилизацию средств (паевых) ЦРН, но раскачка еще очень слаба. Вот факты: в ноябре собрано 52000 руб., а за 7 дней декабря собрано 5000 рублей, — это в тот момент когда краевые и районные организации переключили все внимание на мобилизацию средств и проводят эту работу по боевому.

В период перерегистрации пайщиков профсоюзом, уполномоченным ЦИК и членами коопбюро пущены обязательны на профсоюзных обсудить вопроса сбора паевых, добиваясь не только уплаты очередных и просроченных взносов паевых, но и досрочной уплаты их, ибо это внесет значительное улучшение в работу по снабжению пайщиками промтоварами. Пушкиров.

4. Одна премия району выполнившему полностью план по всем платежам к 1 января, состоящая из обрудования избы читальни в 2900 р., радио- установка в 125 р. и часов на 50 р.—четыре лучших ударника. Всего на сумму 3235 рублей.

5. Десять премий сельсоветам выполнившим полностью план по всем платежам к 1 января, состоящих из радио- установок и сельхозбандиток, стоимостью в 180 р. каждая, всего на 1800 рублей.

6. Десять премий колхозам, выполнившим полностью план по всем видам платежей на 1 января, состоящих из фотоаппаратов с при加持ками к ним, сельскохозяйственных библиотек и радио- установок, стоимостью в 180 р. каждая, — всего на сумму 1800 рублей.

7. Пять премий низовым кооперативным организациям, выполнившим полностью свой план платежей на срок 1 января, состоящих из радио- установок и оборудования красного угла стоимостью в 180 р. каждая, — всего на сумму 1800 рублей.

8. Двадцать премий отдельным ударникам по краю из работников сельсоветов, выполнивших полностью план платежей на 1 января, состоящих из часов или отрезов сукна, или салфет и т. п., стоимостью 60 р. каждая — всего на сумму 1200 руб.

Сельсоветам и прочим организациям необходимо немедленно же податься к успешному выполнению стоящей перед нами финансовой проблемы. Этого властно требует проходящая великая государственная стройка. А помимо того имеются некоторые сельсоветы, которые при больших усилиях внимания мобилизации средств и по сумме уже собранных платежей могут претендовать выступить на приведенном краевом

ШИРЕ МАССОВУЮ РАБОТУ ПО ПЕРЕВЫБОРАМ СОВЕТОВ

Опасность сползания сельсоветов с классовых рельс — совершенно реальна.

Организуйте отпор правооппортунистическим настроениям, что кулаков на селе нет

Заслушав сообщение председателей сельсоветов о ходе кампаний по перевыборам советов и колективизации — сильное кустовое совещание констатирует неудовлетворительный ход работы по развертыванию предвыборной в выборной кампании по кусту.

Конкретно недостатки в проведении кампаний по кусту выражаются в следующем:

1. Значительная часть сельсоветов не имеет конкретных планов по пропедевтическому перевыборной кампании.

2. Не все еще сельсоветы начали отчетную кампанию.

3. Не вовлечены активы деревни в проведение кампаний.

4. Вследствие недостаточно развернутой разъяснительной и массовой работы, не привлечены активы к работе, неумение перестроить отчетные доклады сельсоветов, чтобы отразить в них важнейшую работу сельсовета по коллективизации, по расширению посевных площадей и т. п., вследствие этого наблюдается в большинстве сельсоветов незначительная посещаемость избирателей и особенно молодежи и слабый участие их в обсуждении работы сельсоветов.

5. Избиратели не вовлечены в обследование деятельности сельсоветов (кроме Суховского сельсовета).

6. В проведении кампании слабо участвуют школы, избы-читальни, комсомольские ячейки и др. общественные организации.

7. Проведение кампаний перевыборов не ввязано с другими хозяйствственно-политическими задачами и в частности с колективизацией, сбор средств, лесозаготовками и др.

8. Совещание особо отмечает со временем недопустимый ход выявления кулаков, лиц подлежащих лишению избирательных прав в кусте.

Это положение обясняется наличием оппортунистических настроений в работе сельсоветов, находящих себе выражение в разговорах об отсутствии кулаков в сельсоветах. Слабое выявление кулаков обясняется еще и тем, что инструкция по перевыборам трактуется неправильно.

9. Наконец, не во всех сельсоветах кульминация акции против перевыборов противопоставлялась широкой разъяснительной и массовой работе.

10. Помимо указанного совещание отмечает слабый ход работ по организаций новой волны массового призыва единоличников в колхозы.

11. Исходя из всего указанного, совещание считает необходимым: немедленно перестроить всю работу сельсоветов на основе введения оперативности в работе по перевыборам и колективизации; увязки кампаний перевыборов с различными хозяйственно-политическими задачами и в частности с колективизацией; перевыборы взытых на себя обязательств по хлебозаготовкам, по распределению тракторов, по распространению тракторных акций, ликвидации пропыши на культурном фронте и другие задачи; привлечения к работе по перевыборам сельского актива, школы,

избы-читальни, общественных организаций, особенно внимание обращать на вовлечение женщин, широкого развертывания разъяснительной массовой работы, привлечения масс к обследованию работы сельсоветов путем создания бригад по обследованию различных отраслей работ сельсоветов; широкого привлечения масс избирателей в обсуждение деятельности сельсовета; освещение работы сельсоветов в стягахах; сбора предложений избирателей в составлении национального избирательного списка.

12. Вместе с этим необходимо усиливать работу по выявлению кулаков, давая решительный отпор настроениям об отсутствии кулаков на селе, как настроениям правооппортунистическим, усиливающим кулаковую борьбу.

Необходимо самым широким образом привлекать бедноту и батрачество, деревенский актив к выявлению лиц, подлежащих лишению избирательных прав.

Не позднее 11 декабря проработать на кустовом совещании инструкцию о перевыборах и о порядке ее проведения. Просить замглавы по перевыборам проработать на кустовом совещании инструкцию о перевыборах по каждому сельсовету.

15. Считать необходимым посыпку уполномоченных по каждому сельсовету.

16. Просить горисполком практиковать систематически подобные совещания.

Боровушинцы хотят проспать перевыборную

Боровской сельсовет не уделяет никакого внимания перевыборной кампании. Ничего не делается для подбора кандидатур в новый состав совета. До сих пор не вывесены списки лишенцев, пред сельсовета заявил, что не успели еще

«проворнуться».

Боровушинцам необходимо подняться, Григорьев.

В НАКАЗ ГОРСОВЕТУ — развертывание культурных учреждений

Могильщики культработы

В Аило-Атынаковском сельсовете культработа на мертвый точке. В селе есть избы-читальня, есть и изба, но работы нет. Организованные ячейки Освоеваки, безбожников, ОДН, МОПР не работают, а существуют лишь на бумаге.

Радиоприемник, на который затрачено значительное количество денег, молчит. Работа по ВНО и ликбезу также на мертвой точке. Организованный культивант не работает. то ее разбудить.

Кедровцы еще не взялись за дело же плохо. Есть ликвидатор — Валовин, который в течение двух с половины месяцев провел только десять занятий и то с грехом пополам; он тоже ссылается на то, что ему не помогают в работе культурные силы и сельсовет.

Из 25 человек записавшихся, никого посыпают 5-10 человек. Работу Валовин проводят так, — лишь бы время провести. Вместо того, что бы развернуть работу на ликвидаторе, надо кедровцам взяться серьезнее за культработу в деревне Лихой.

Все разрушение и разграбление своих капиталистов резать и растерзивать трудовой народ Союза Советов.

Не правда ли — гуманисты очень странный народ? Их нимало не волнуют события в Индии, Китае, Африке, в Палестине, не возмущаются они на земле равнодушными к росту зоологических институтов в национализма, азиатизма, ксенофобии, равнодушными тем драмам и трагедиями, которые почти ежедневно разыгрываются в старых обитых кровью зданиях буржуазных государств. Они не прощают протестовать против тюремщиков Раймонда Пуншара, человека, который ездит обычными даже зверскими «мирными» временами, и не интересует его народ, его экономические интересы, интернациональны, а знаю, что капитализм заразной болезнью между капиталистами, войной, которые ведутся силами трудового народа, и бессмыслицами же дневных зверств, мирного временного рабства и крепостничества. Плохо свидетельствует о разуме и здравом смысле буржуазных государств тот факт, что субъекты их управления стоят на позиции моральных норм, которые не поддерживает.

Да, в современном мире виду очень много работы для гуманистов. Можно указать главе католической церкви, который проповедует крестового похода в 20 веке, — это в лучшем случае, — мороз мизантропа, т. е. человеконенавистника, который делает обычными даже зверскими «мирными» временами, и не интересует его народ, его экономические интересы, интернациональны, а знаю, что капитализм заразной болезнью между капиталистами, войной, которые ведутся силами трудового народа, и бессмыслицами же дневных зверств, мирного временного рабства и крепостничества.

В 1918 году французы, англичане и американцы, раздавили Германию, организовали разбойничий налет на источенную войной Россию, в свою очередь обратили Германию в свою колонию и грабили ее как они грабят Германию. Гуманисты не обратили внимания на этот факт, воззвавший к «культуре» Европы. Гуманисты простили Советский прокт полного восстановления разрушенного, внесенного Максимом Литвиновым в Лигу Наций гуманисты не поддержали.

В 1918 году французы, англичане и американцы, раздавили Германию, организовали разбойничий налет на источенную войной Россию, в свою очередь обратили Германию в свою колонию и грабили ее как они грабят Германию. Гуманисты не обратили внимания на этот факт, воззвавший к «культуре» Европы. Гуманисты простили Советский прокт полного восстановления разрушенного, внесенного Максимом Литвиновым в Лигу Наций гуманисты не поддержали.

Их же в своем мире, гуманистов и захватчиков «прав человека» почему те интересуют только одно то, что на которой расположены Союз Социалистических Советов.</p

